

Hrvatska kronika s jugozapada Njemačke

41. tjedan u 2008. godini

Kratke vijesti i obavijesti iz života i rada hrvatskih građana u pokrajinama Baden-Württemberg i Rheinland-Pfalz, iz područja politike, kulture, socijalne problematike, religije i športa - teme su koje svakog tjedna obnavljamo, aktualiziramo i pružamo ih u slici, tonu i pismu.



Kratke vijesti

Bild vergrößern



Sve manje ulaznih viza za bračne partnere stranaca. Ministarstvo vanjskih poslova, Auswärtige Amt iz Berlina, priopćuje da je u prvoj polovici 2008. godine broj izdanih viza za bračne partnere stranaca koji iz inozemstva dolaze u Njemačku na osnovu zakona o sjedinjenju obitelji, opao za 4000 na 10.024. Po njihovom mišljenju uzrok tome je uvađanje ispita provjere znanja njemačkog jezika. Najveće smanjenje registrirano je kod turskih građana, (1.712 manje), građana iz Kosova, (741) i Rusije (576).

Jelena Janković pobjednica Porsche Tennis Grand Prix turnira u Stuttgartu. Tenisačica Jelena Janković iz Beograda koja se od 6. listopada 2008. godine vodi na prvom mjestu svjetske, ženske rang-liste, pobijedila je u finalu Grand Prix Porsche teniskog turnira u Stuttgartu, rusku finalisticu Nadju Petrovu u dva seta, 6:4, 6:3 i osvojila lukrativnu nagradu, športski Porsche Carrera Cabrio, crvene boje, vrijedan 100.000 Eura Vremena, kad su hrvatske tenisačice igrale važnu ulogu na ovom turniru, Goleš, Sašek, Jaušovec, Majoli (također osvojila Porsche auto) odavno su iza nas. Danas se hrvatske tenisačice ne mogu kvalificirati ni za kvalifikacije ovog turnira u Stuttgartu.

Kvota nezaposlenosti prema očekivanju, pala u jesen 2008. godine. Savezna Agentura za rad, regionalna direkcija Baden-Württemberg obznanila je očekivane pozitivne rezultate, pad nezaposlenosti u rujnu 2008. na 4 posto. U tom mjesecu, na jugo-zapadu Njemačke bilo je bez posla 223.125 žena i muškaraca, dok je nezaposlenost kod mladeži pala na 3,7 posto. U odnosu na prethodni mjesec, postotak nezaposlenosti pao je za 0,1 posto, a 5.958 nezaposlenih osoba našlo je novi posao. Nezaposlenost je i dalje u padu, iako nešto usporeno, izjavila je Eva Strobel, predstojnica regionalne Direkcije za rad. Poslije ljetnih odmora, brojna mladež ispod 25 godina starosti za vrijeme ljetnih mjeseci registrirana nezaposlenima, našla je posao ili nastavlja školovanje.

Umjetnik i pisac Vlado Franjević iz Liectensteina na Interliberu u Zagrebu i izložbi u Mauritiusu. Poznati hrvatski umjetnik i pjesnik Vlado Franjević iz kneževine Liechtensten sudjelovat će od 3. do 14. listopada 2008. s nekoliko radova na izložbi u Mauritiusu, a 15. studenog 2008. biti će na izložbi knjiga INTERLIBER u Zagrebu gdje će čitati svoje pjesme. Povod gostovanja u Zagrebu je uručenje književne nagrade «S.S. Kranjčević» koju mu je ove godine dodijelila MHI podružnica Rijeka. Ista književna nagrada biti će na INTERLIBERU u Zagrebu uručena i hrvatskoj spisateljici iz Švicarske, Dragici Rajčić, dobitnici književne nagrade na natječaju za hrvatske pisce iz iseljeničtva u Rijeci ove godine.

Opširnije vijesti

Baden – Württemberg - Sperrmüll



Skupljači "Sperrmülla"

U Stuttgartu i drugim gradovima pokrajine Baden – Württemberg je opasno čepkati po tuđem smeću. U Stuttgartu su često viđane ružne slike, po nogostupima ili rubovima ulica razbacano grubo smeće (stari namještaj, kućni aparati, posteljina, papiri, roba, cipele) pripremljeno za poseban odvoz, takozvani Sperrmüll. Nekada su po tom smeću tražili još upotrebljive dijelove namještaja siromašni građani, studenti i stranci. Kasnije su taj posao profesionalizirale dovtljive skupine ljudi koje su organizirano pretraživale za odvoz pripremljen otpad, odvozili upotrebljive dijelove i kasnije preprodavali na «buvljoj-pijaci». Kud su oni prošli, a nije im izmakla niti jedna gomila tog grubog otpada pripremljenog za odvoz, iza njih bi ostali po nogostupima razbacani neupotrebljivi sitni otpadci, koje nije htjelo sakupljati niti je odvozilo naručeno komunalno